

爱心帮6172名大学新生圆梦

“安徽希望工程爱心圆梦大学行动”助学金发放仪式昨举行

“孩子,再给你

200元,买双鞋吧”

昨日上午的仪式上,一位宗教人士吸引了众多记者的眼球,安徽省希望工程办公室副主任曹多兵告诉记者,他叫释惟智,来自安庆迎江寺,已经连续好几年来到援助仪式献出爱心了。

记者了解到,释惟智每年主要捐助考上安庆师范学院的大学新生,今年他捐了3000元的善款,全部来自他的生活补贴。

“小时候没有机会读很多书,只上到二年级,但是有些事情让我很感动!”释惟智告诉记者,记得当时买不起纸和笔,有一次,老师送自己一个本子和一支铅笔,让他深受感动。

就在记者采访时,释惟智忽然发现了一个细节,一个叫王宗伟的孩子穿的鞋很破旧,“孩子,再给你200元,买双鞋吧!”他索性从包里掏出400元分给两个孩子,让他们活动结束后买双新鞋。



由团省委、省文明办、省青基会联合举办,本报协办的“安徽希望工程爱心圆梦大学行动”捐赠暨助学金发放仪式昨日在合肥举行。记者了解到,截至8月24日,活动共收到捐款1790.3万元,资助优秀困难大学新生6172名。省政协副主席李宏塔出席仪式并讲话,团省委、省文明办、省广电局等单位负责同志出席了捐助仪式并向大学生代表颁发了助学金。

记者 何曙光 王婧莹

“我一定会好好回报社会”

家住包河区烟墩镇的齐名玉是这次参加援助仪式的大学新生代表之一。

她告诉记者,弟弟今年考上了大学,自己也被安徽建筑工业学院录取,但是父母都没有正式的工作,家里经济状况很差。

一个偶然的的机会,自己知道有这样一个活动,经过申请,终于拿到了一笔助学金。问到拿到这份爱心款后,自己的感受如何?齐名玉热泪盈眶,她说:“我一定会好好回报社会的!”

“谢谢!谢谢大家!”作为受助对象代表发言的胡娟也发出了同样的心声,她说:“感谢有这样的机会能让我们像正常人一样走进大学,我们会倍加珍惜机会,回报社会的这份关爱!”

“背妈妈上学”孩子获最高“奖”

在昨日的仪式上,获得最高补助的同学来自寿县,他叫全书家。

2004年,早前患有心脏病和高血压的父亲因过度操劳,倒在麦田里,永远也没有醒来。随后,母亲双腿瘫痪,再也没有站立起来。姐姐出嫁后,他毅然作出了一个决定:带着妈妈去上学。

于是,他在学校附近租住了一套小房

子,漫长的高中三年终于挺了过去,今年,高考成绩出来时,他会心一笑:584分。

经过思考,他毅然选择填报医学类院校,因为他觉得这是个崇高的职业,除了能重新燃起母亲走路的希望,还能帮助天下更多的病人。苍天不负有心人,20天前,他接到了安徽医科大学的录取通知书。

记者采访他的时候得知他的脑子里已经有了另外一个决定:带着妈妈一起去上大学。最近,他正在合肥郊区寻找价格较便宜的房子,他说,原本打算贷6000元的款,现在暂时不用了,因为上学后还能勤工俭学。

正是因为他的特殊背景和他的精神,他获得了此次捐助的最高额:14300元。

中央媒体看安徽

安徽万名农技人员下田头

据《农民日报》8月24日头版头条报道 8月23日,皖南大地阳光灿烂。在风景秀丽的九华山下,一眼望不到边的水稻正在抽穗扬花。青阳县五溪镇农民张大军肩扛铁锹,行走在田埂上,正要去给稻田换水。他说:“这几天气温特别高,为防止产生高温热害,农业专家要求尽可能给水稻田灌上冷水。”

安徽省农委农业局局长牛运生介绍说,当前正值夺取丰收的关键时期,省农委派出四个专家组奔赴水稻主产区,组织县乡万名农业技术人员下到田头,贯彻落实农业部出台的各项技术措施,指导农民搞好后期田间管理。

青阳县农委主任沈强巍在采访中告诉记者,按照农业部和省农委的要求,全县农技人员全部下到田头,现场诊断苗情,现场指导服务,现场解决技术难题,确保关键技术措施落实到村、到户、到田。



8月24日,世界旅游小姐中国年度冠军总决赛选手在黄山醉温泉举行巡游泳装秀。

当晚,来自全国各地分赛区选送的29名参加世界旅游小姐中国年度冠军总决赛的佳丽在安徽黄山醉温泉风景区进行泳装秀巡游,展示她们火辣迷人的绰约风姿。据悉,世界旅游小姐中国年度冠军总决赛将于8月28日在黄山市产生冠亚季军。

施广德文/图

省教育厅昨发布新学期开学“安全预警” 学校存在重大隐患可异地开学

星报讯(记者 桑红青) 新学期开学在即,中小校园安全再次成为关注焦点。昨天,省教育厅就新学期开学安全转发了教育部“安全预警”,对校舍存在重大隐患的中小学幼儿园可异地开学或灾区学生异地就读。

新学年开学在即,秋季又是交通、火灾

等事故高发多发期,省教育厅昨天转发了教育部关于做好新学年中小学幼儿园安全工作通知,对存有高风险的学校要停用,须加固的校舍要加固,及时消除安全隐患。对正发生自然灾害的地区或校舍存在重大隐患的中小学幼儿园,根据实际情况通过合理转移、对口帮扶、化整为零等途径,提

供课本文具,解决实际困难,及时帮助受灾学校异地开学或灾区学生异地就读。

省教育厅要求,各校要在开学后普遍开展一次安全教育和演练活动,尤其要加强新生和新上岗教师的安全教育;暑假期间实施校舍维修、抗震加固等工程的学校,要进行室内装修污染检测,确保师生健康。

华中协作区 第二次湘商联席会议落幕



8月21日上午,华中协作区第二次湘商联席会议暨安徽省湖南商会成立两周年庆典大会在泓瑞金陵大酒店召开。安徽省湖南商会会长许宗志致欢迎辞,并宣读了新增补的湖南商会常务副会长、副会长和常务理事的任职通知。会议对年度“优秀会员和十佳顾问”进行了表彰。最后,安徽湖南商会和江西、湖南商会举行了华中协作区会旗交接仪式。

省电台《政风行风热线》将迎来改版200期 平均每天接受群众咨询及投诉5件

星报讯 省电台《政风行风热线》节目即将迎来改版200期,省纪委、省监察厅、省纠风办、省文行办、省电台昨天在合肥联合召开研讨会,就进一步办好《政风行风热线》节目广泛听取各方面意见。

省电台《政风行风热线》节目是我省广

播电视十大品牌栏目之一,自2004年开办以来,始终用一根热线连接政府、心系群众,截至目前,共受理11300多位听众的来电、来信和来访,平均每天接受群众咨询及投诉5件,回复率达96%以上。尤其是今年元月4号推出新版日播节目后,无论在监督、答复

的广度和深度方面都有所拓展,成为我省媒体中颇具影响力的一个理政平台。

省电台有关负责人表示,研讨会后,栏目组将认真梳理大家提出的意见和建议,集思广益,进一步办好节目,使之在“和谐安徽”建设中发挥更大作用。